


SAP

Exam C_ARCON_ 2302

SAP Certified Application Associate - SAP Ariba Contracts

Version: 3.0

[ Total Questions: 80 ]



SAP C ARCON 2302 : Practice Test

Question No : 1

Integration

Which of the following sources can provide line items to use in a Contract Line Items
document?

Note: There are 2 correct answers to this question

A. Clause library
B. Sourcing library
C. Material master
D. CIF catalog

Answer: B,C

Question No : 2

Integration

New releases of SAP Ariba Contracts may change the fields and format of data
import/export tasks. Which of the following tools allows administrators to review and accept
those changes?

A. End Point Configuration
B. Data Definition
C. Integration Configuration
D. Data Dictionary

Answer: D

Question No : 3

Suppliers and Users
What is the purpose of having project groups in contract workspace?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. Project groups control which tabs of contract workspaces can accessed

B. Project groups can have roles assigned that will allow members to perform certain
actions

C. Project groups can grant increased system-level permissions to users
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D. Project groups allow assigned users to access workspaces when access control is
applied

Answer: B,D

Question No : 4

Contract Authoring

You are creating a standard clause in the Clause Library which will be used in multiple
assembled documents

A. Alternate clause
B. Preferred clause
C. Fallback clause

D. Empty clause

Answer: B

Question No : 5

Integration

Which of the following documents and designed to capture contract-line item pricing within
the SAP Ariba suite of solutions?

Note: There are 3 correct answers to this question

A. Contract line items

B. Main agreement

C. Contract compliance request
D. Contract terms

E. Contract attributes

Answer: A,C,D

Question No : 6

SAP Ariba Contracts Configuration
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To which objects can visibility conditions be applied in contract workspace templates?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. Document folder

B. Personally identifiable information
C. Team member role

D. Template

Answer: A,C

Question No : 7

SAP Ariba Contracts Configuration
Which access control settings can you apply to a contract workspace?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. Human Resources Information
B. Legal Information

C. Private to Team Members

D. Public to Procurement Users

Answer: B,C

Question No : 8

Best Practices
To implement Single Sign-on (SSO), what would SAP Ariba recommend?

A. Match Enterprise user's password with Corportate SSO user's password

B. Match Enterprise user's ID with Corporate SSO user's ID

C. Match Enterprise user's Email address with Corporrate SSO user's Email address
D. Match Enterprise user's permissions with Corporate SSO user's permissions

Answer: B

Question No : 9
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Procurement Knowledge

Which of the following settings control the notifications that are sent when projects are
created?

Note: There are 2 correct answers to this question

A. Notification preferences

B. Task notification profiles

C. Event manager messaging templates

D. SendNotificationOnProjectCreate parameter

Answer: B,D

Question No : 10

Deployment Methodology

Which of the following contract name formats would be acceptable within the zip file that is
used to import legacy contracts?

A. Waste Management Services DD/MM/YYYY-DD/MM/YYYY
B. Waste Management Services (DDMMYYYY-DDMMYYYY)

C. Waste Management Services - Jerry's Cleaners

D. Waste_Management_Services DDMMYYYY-DDMMYYYY

Answer: D

Question No : 11

Suppliers and Users
A contract author is unavailable for a period of two weeks.
How should the temporally assign another user to attend to their projects?

A. Assign the backup user to the Customer User Manager group to "Act As" the author
B. Notify an administrator who can use the Replace User in All Projects function

C. Create a Delegation of Authority for the period during which the author is unavailable
D. Add the backup user to the Team tab of all open contract workspaces

Answer: C
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Question No : 12

Deployment Methodology
For which of the following purposes can you use the contract legacy load feature?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. Loading contracts for searching and reporting
B. Importing historical spend data for analysis
C. Mass editing existing contracts

D. Receiving automated reminders

Answer: A,B

Question No : 13

Contract Requests and Contract Workspaces
What is the unique characteristic of the SAP Ariba-provided Contract Request template?

A. It has a built-in approval task to trigger the Contract Workspace

B. It has built-in team members for the Contract Workspace

C. It has a link to the Contract Workspace as a follow-on project

D. It has a built-in configuration to capture the Contract ID of the Contract Workspace in the
U Related ID field

Answer: C

Question No : 14

Deployment Methodology
What is the maximum file size for the legacy contract load .zip file?

A.10 MB
B.1GB
C. 100 MB
D. 250 MB

Answer: C
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Question No : 15

Search and Reporting
How can a report become visible on the dashboard?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. From a report, click save and add to content

B. From a report, click export and add to dashboard

C. From the dashboard, click the Configure Tabs (the wrench icon) and add content
D. From a report, click the dashboard tab and add to dashboard

Answer: C,D

Question No : 16

Suppliers and Users

When a contract workspace is created, the user cannot add additional users to a specific
project

group.
Why is the user not allowed to add additional team members?

A. The template is deactivated

B. The "Can owner edit this Project Group" option in template is set to "No"
C. The project group was uploaded through the Data Import/Export tool

D. The user does not have sufficient permissions

Answer: B

Question No : 17

Contract Authoring
How are multiple causes added to the Clause Library?

A. Use the upload feature in the Clause Library to upload a Microsoft Word document
containing multiple clauses

B. Upload the Microsoft Word document containing multiple clauses in a contract
workspace and use the "Publish to Clause Library" option
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C. Upload the Microsoft Word document containing multiple clauses in a template and use
the V U "Publish to Clause Library" option

D. Use the document upload feature in a contract workspace to upload a Microsoft Word
document containing multiple clauses

Answer: C

Question No : 18

Best Practices

What is SAP Ariba's recommendation for choosing a username when creating an account
for an Enterprise user?

A. Choose a username that matches the user's email address
B. User first initial and full last name

C. Use first name dot (.) last name

D. Choose a username that matches the corportate network ID

Answer: D

Question No : 19

Contract Authoring

You are working with an assembled document which shows the following details
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What is the term for SAP Ariba contracts used for "Confidential Information" related to this
image?

A. Clause

B. Section

C. Title

D. Document

Answer: A

Question No : 20

Contract Authoring

Your customer wants to control which clauses appear in their Main Agreement, based on
values in contract workspace header fields.

After creating the relevant conditions, how do you apply them to clauses in the Main
Agreement?

A. Specify conditions in the Clause Library so that they are applied to all contract
workspaces

B. From the outline view of the Main Agreement in the contract workspace, select the
condition to apply to each clause

C. From the outline view of the Main Agreement in the template, select the condition to
apply to each clause

D. On the Conditions tab, select the clauses that are visible when each condition is true

Answer: C

Question No : 21

Search and Reporting
What are the different views that you can pin on a dashboard with Prepackaged Reports?
Note: There are 2 correct answers to this question

A. Spreadsheet
B. Charts

C. Pivot Table
D. Spend cube






